



ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ

ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΑΣ. ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΜΕΤΟΧΟ/ΟΥΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ/ΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΘΕΙ, ΝΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΤΕΙ Η ΝΑ ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΕΙ. ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΙΜΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΕΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ

Αν έχετε οποιαδήποτε αμφιβολία σχετικά με τις ενέργειες που θα πρέπει να προβείτε, συνιστούμε να αναζητήσετε τη δική σας προσωπική οικονομική συμβουλή αμέσως από τον χρηματιστή σας, το δικηγόρο, το λογιστή ή άλλο κατάλληλα εξουσιοδοτημένο ανεξάρτητο οικονομικό σύμβουλο. Πληροφορίες σχετικά με την Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ (η «**Τράπεζα**») και τους Όρους και τις Προϋποθέσεις της Ανοικτής Προσφοράς καθορίζονται στην εγκύκλιο σχετικά με την Ανοικτή Προσφορά και την Έκτακτη Γενική Συνέλευση ημερομηνίας 30 Ιουλίου 2014 (η «**Εγκύκλιος**»), την οποία θα πρέπει να διαβάσετε προσεκτικά προτού προβείτε σε οποιαδήποτε ενέργεια. Αντίγραφο της Εγκυκλίου είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα της Τράπεζας στο www.bankofcyprus.com (επιλέξτε «Σχέσεις Επενδυτών/ Αύξηση Κεφαλαίου 2014/Φάση 2- Εγκύκλιος Μετόχων»). Εκτός εάν από το κείμενο προκύπτει διαφορετικά, οι όροι που τυγχάνουν ερμηνείας στην Εγκύκλιο φέρουν τις ίδιες έννοιες στο παρόν Έντυπο Αίτησης.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΛΤΔ

(Συστάθηκε και Εγγράφηκε στην Κύπρο με αριθμό εγγραφής HE165)

Ανοικτή Προσφορά σε Δικαιούχους Μετόχους 833,333,333 Μετοχών Ανοικτής Προσφοράς στη τιμή των €0.24 ανά Μετοχή Ανοικτής Προσφοράς πλήρως πληρωτέα κατά την Αίτηση το αργότερο μέχρι τις 1:30 μ.μ. της 21^{ης} Αυγούστου 2014.

Πεδίο 1 Πληροφορίες εγγεγραμμένου κατόχου(/ων)	
Όνομα/τα:
Διεύθυνση: (Όδος, Πόλη, Τ.Κ., Χώρα)
Δελτίο Ταυτότητας/Αρ. Διαβατηρίου/ Αρ. Εγγραφής:
Αριθμός Μεριδας Επενδυτή (εάν εφαρμόζεται):
Τηλέφωνο Επικοινωνίας:

Πεδίο 2	Πεδίο 3	Πεδίο 4
Αριθμός Υφιστάμενων Συνήθων Μετοχών οι οποίες είναι εγγεγραμμένες στο όνομά σας στις 5.00 μ.μ. στις 28 Ιουλίου 2014	Δικαίωμα Συμμετοχής στα πλαίσια της Ανοικτής Προσφοράς για Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς για την οποία θα μπορείτε να εγγραφείτε στο πλαίσιο της Ανοικτής Προσφοράς (στρογγυλοποίηση προς τα κάτω ακέραιο αριθμό)	Πληρωτέο ποσό €0.24 ανά Μετοχή της Ανοικτής Προσφοράς, εάν υποβάλλετε αίτηση για το πλήρες Δικαίωμα Συμμετοχής σας στα πλαίσια της Ανοικτής Προσφοράς σύμφωνα με το Πεδίο 3
		€



Πεδίο 5(α) Αριθμός Μετοχών της Ανοικτής Προσφοράς για τον οποίο υποβάλλεται η αίτηση στο πλαίσιο του Δικαιώματος Συμμετοχής σας σύμφωνα με την Ανοικτή Προσφορά (βλ. Πεδίο 3)	
Πεδίο 5(β) Αριθμός Επιπρόσθετων Μετοχών σύμφωνα με το Δικαίωμα Αίτησης για Επιπρόσθετες Μετοχές για τις οποίες υποβάλλεται η αίτηση ⁽¹⁾	
Πεδίο 5(γ) Συνολικός αριθμός Μετοχών της Ανοικτής Προσφοράς για τις οποίες υποβάλλεται η αίτηση ⁽²⁾	
Πεδίο 6 Συνολικό ποσό (Πεδίο 5(γ) x €0.24 ανά Μετοχή της Ανοικτής Προσφοράς) ⁽³⁾	€
<p>⁽¹⁾ Η αίτηση υποβάλλεται για οποιονδήποτε ακέραιο Αριθμό Επιπρόσθετων Μετοχών έως 833,333,333 Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς. Μπορείτε να υποβάλετε αίτηση για Επιπρόσθετες Μετοχές κάτω από το Δικαίωμα Αίτησης για Επιπρόσθετες Μετοχές μόνο εάν έχετε λάβει τα Δικαιώματα σας στα πλαίσια της Ανοικτής Προσφοράς στο ακέραιο.</p> <p>⁽²⁾ Παρακαλώ προσθέστε τους αριθμούς στα Πεδία 5(α) και 5(β).</p> <p>⁽³⁾ Το ποσό αυτό πρέπει να αφορά τουλάχιστον €100,000 διαφορετικά η αίτηση σας δεν θα γίνει αποδεκτή.</p>	

Πεδίο 7

Όνομα και διεύθυνση του προσώπου ή αντιπροσώπου που καταχωρεί το παρόν Έντυπο Αίτησης (εάν διαφέρει από το πρόσωπο που αναφέρεται στο Πεδίο 1) και/ή στο οποίο θα πρέπει να αποσταλεί Δήλωση Συμμετοχής στο Κεφάλαιο / επιστρεπτέα επιταγή (εάν υπάρχει).

.....

.....

.....

.....



ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ

Το παρόν Έντυπο Αίτησης αντιπροσωπεύει πρόσκληση για εγγραφή για Μετοχές Ανοικτής Προσφοράς σύμφωνα με την Ανοικτή Προσφορά και πρέπει να χρησιμοποιηθεί σε περίπτωση που επιθυμείτε να υποβάλετε αίτηση για Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς στο πλαίσιο της Ανοικτής Προσφοράς. Αιτητές μπορούν να υποβάλουν αίτηση για Μετοχές Ανοικτής Προσφοράς στην τιμή των €0.24 ανά Μετοχή Ανοικτής Προσφοράς. **Εφίσταται η προσοχή των Μετόχων του Εξωτερικού στην ενότητα με τίτλο «Μέτοχοι του Εξωτερικού» που βρίσκεται στο εδάφιο 6 του Μέρους 2 (Όροι και Προϋποθέσεις της Ανοικτής Προσφοράς) της Εγκυκλίου, καθώς και στις δηλώσεις και εγγυήσεις που πρέπει να δοθούν από τους αιτητές σύμφωνα με την παράγραφο 11 της Επιστολής Αίτησης πιο κάτω.**

Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε αίτηση για τις Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς, παρακαλούμε συμπληρώστε τα πιο πάνω πεδία, και τις παραγράφους που αναφέρονται πιο κάτω στην ενότητα με τίτλο «Επιστολή Αίτησης», σύμφωνα με τις οδηγίες που αναφέρονται στην παράγραφο 6 του Μέρους 3 (Ερωτήσεις και Απαντήσεις σχετικά με την Ανοικτή Προσφορά) της Εγκυκλίου, και κατόπιν υπογράψετε πιο κάτω, συμπληρώστε την ημερομηνία και επιστρέψετε το Έντυπο Αίτησης, μαζί με μια επιταγή σε ευρώ ή τραπεζική επιταγή σε διαταγή προς την «Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ» για το ποσό που συμπληρώσετε στο Πεδίο 6, εάν αυτή είναι η επιλογή πληρωμής που έχετε επιλέξει στην παράγραφο 4 πιο κάτω του εδαφίου με τίτλο «Επιστολή Αίτησης». Παρακαλούμε όπως θα πρέπει να διαβάσετε προσεκτικά την Εγκύκλιο, προτού προβείτε σε οποιαδήποτε ενέργεια.

Εάν χρειάζεστε βοήθεια στον υπολογισμό του Δικαιώματος Συμμετοχής σας στα πλαίσια της Ανοικτής Προσφοράς, η Τράπεζα διαθέτει ένα μηχανισμό υπολογισμού για τον σκοπό αυτό στην ιστοσελίδα της www.bankofcyprus.com (επιλέξτε επιλογή «Σχέσεις Επενδυτών/Αύξηση Κεφαλαίου 2014/Φάση 2-Εγκύκλιος Μετόχων»).

Εάν δεν επιθυμείτε να υποβάλετε αίτηση για οποιοδήποτε Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς, δεν θα πρέπει να επιστρέψετε το παρόν Έντυπο Αίτησης. Οι Δικαιούχοι Μέτοχοι θα πρέπει να γνωρίζουν ότι, σύμφωνα με την Ανοικτή Προσφορά, σε αντίθεση με την έκδοση δικαιωμάτων προτίμησης, οι Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς για τις οποίες δεν υποβάλλεται έγκυρη αίτηση δεν θα πωληθούν στην αγορά προς όφελος των Δικαιούχων Μετόχων.

Σε περίπτωση που οι μετοχές Ανοικτής Προσφοράς θα πιστωθούν στο μητρώο μελών της Τράπεζας στο όνομα θεματοφύλακα, εντολοδόχου, εμπιστευματοδόχου ή αντιπρόσωπου, παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε τις πληροφορίες στην παράγραφο 6 της Επιστολής Αίτησης.

Σε περίπτωση που τηρείτε Μερίδα Επενδυτή και Λογαριασμό Αξιών στο ΧΑΚ και/ή στο ΣΑΤ των Ελληνικών Χρηματιστηρίων θα πρέπει να συμπληρώσετε τα πιο κάτω στοιχεία , ώστε οι Μετοχές Ανοικτής Προσφοράς να πιστωθούν στον λογαριασμό σας.

Αριθμός Μερίδας Επενδυτή

Λογαριασμός Αξιών

Όνομα και Κωδικός Χειριστή

Για οποιοδήποτε περαιτέρω πληροφορίες ή απορίες σχετικά με το παρόν Έντυπο Αίτησης θα πρέπει να απευθύνεστε στη CISCO, Λεωφ. Λεμεσού 154, 2025, Στρόβολος, Λευκωσία, Κύπρος (τηλέφωνο +357 22121700). Παρακαλούμε όπως σημειώσετε ότι η CISCO δεν μπορεί να παράσχει οποιαδήποτε νομική, φορολογική ή οικονομική συμβουλή σχετικά με την Ανοικτή Προσφορά ή για οποιοδήποτε άλλα θέματα που αναφέρονται στην παρούσα Εγκύκλιο.



ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ

Προς: το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ

1. Εγώ/Εμείς, ως ο εγγεγραμμένος/οι κάτοχος/οι στις 5.00 μ.μ. στις 28 Ιουλίου 2014 του αριθμού των Υφιστάμενων Συνήθων Μετοχών που αναφέρονται στο Πεδίο 2, υποβάλλω αίτηση για να εγγραφώ/ουμε για τον αριθμό των Μετοχών της Ανοικτής Προσφοράς που έχω συμπληρώσει στο Πεδίο 5(γ) και αποδέχομαι/στε να αποδεκτώ/ούμε τις μετοχές αυτές σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που καθορίζονται στην Εγκύκλιο, στο παρόν Έντυπο Αίτησης και με την επιφύλαξη του Καταστατικού της Τράπεζας (όπως τροποποιείται από καιρό σε καιρό). Εάν δεν συμπληρώθηκε κανένας αριθμός στο Πεδίο 5(γ) (ή, εάν ο αριθμός που εισάχθηκε στο Πεδίο 5(γ) δεν συνάδει με το ποσό του εμβάσματος που συνοδεύει το παρόν Έντυπο Αίτησης, όπου εφαρμόζεται, και εμφανίζεται στο Πεδίο (6), συμφωνώ ότι θα θεωρείται ότι έχω υποβάλει αίτηση για το χαμηλότερο από τα εξής: (i) τον αριθμό των Μετοχών της Ανοικτής Προσφοράς που φαίνεται στο Πεδίο 5(γ), ή (ii) τέτοιο αριθμό Μετοχών Ανοικτής Προσφοράς προς €0.24 ανά Μετοχή Ανοικτής Προσφοράς, που καλύπτεται από το έμβασμα που συνοδεύει το παρόν Έντυπο Αίτησης, εάν εφαρμόζεται.
2. Με την επιφύλαξη της παραγράφου 1, σε περίπτωση που θα υποβάλω αίτηση για μεγαλύτερο αριθμό Μετοχών της Ανοικτής Προσφοράς ως αναφέρεται στο Πεδίο 5(γ) από το Δικαίωμα Συμμετοχής μου για Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς όπως καθορίζεται στο Πεδίο 3, ως αποτέλεσμα της εφαρμογής του Δικαιώματος Αίτησης για Επιπρόσθετες Μετοχές, τότε θα θεωρείται ότι έχω υποβάλει αίτηση για αριθμό Μετοχών Ανοικτής Προσφοράς που αναφέρονται στο Πεδίο 5(γ). Αναγνωρίζω ότι δυνατόν να μην λάβω καμία Επιπρόσθετη Μετοχή στο πλαίσιο του Δικαιώματος Αίτησης για Επιπρόσθετες Μετοχές ή ότι η αίτηση μου δυνατόν να ικανοποιηθεί μόνο εν μέρει. Περαιτέρω, δεν μπορεί να δοθεί οποιαδήποτε εγγύηση ότι μόλις ληφθούν τα Έντυπα Αίτησης Συμμετοχής θα υπάρχουν διαθέσιμες οποιεσδήποτε Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς οι οποίες δεν έχουν αναληφθεί στο πλαίσιο της Ανοικτής Προσφοράς και, ως εκ τούτου θα είναι διαθέσιμες για να καλύψουν τα αιτήματα αυτά για Επιπρόσθετες Μετοχές. Κατά συνέπεια, εξουσιοδοτώ την Τράπεζα ή τους αντιπροσώπους της να επιστρέψουν το σχετικό χρηματικό ποσό που αφορά αιτήσεις για Επιπρόσθετες Μετοχές χωρίς την πληρωμή τόκου προς εμένα με τη μέθοδο που έχω επιλέξει στην παράγραφο 6 πιο κάτω.
3. **Αναγνωρίζω και συμφωνώ ότι δεν θα γίνει αποδεκτή οποιαδήποτε αίτηση για Μετοχές Ανοικτής Προσφοράς (συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε αίτησης για Επιπρόσθετες Μετοχές στο πλαίσιο εφαρμογής του Δικαιώματος Αίτησης για Επιπρόσθετες Μετοχές) εάν το συνολικό ποσό το οποίο είναι πληρωτέο ή το ποσό του εμβάσματος που συνοδεύει τη παρούσα Έντυπο Αίτησης Συμμετοχής αφορά ποσό χαμηλότερο από €100,000.**
4. Εγώ/Εμείς:

(σημειώστε ✓ στο κατάλληλο τετραγωνάκι και, όπου εφαρμόζεται, συμπληρώστε και υπογράψετε όπου ενδείκνυται. Σημειώστε ότι οι πιο κάτω υπογραφές πρέπει να είναι οι εξουσιοδοτημένες υπογραφές όσον αφορά τον σχετικό τραπεζικό λογαριασμό).

- επισυνάπτω επιταγή ή τραπεζική επιταγή σε διαταγή προς την «Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ» η οποία είναι δίγραμμη και φέρει το λεκτικό «A/C Payee Only» για το ποσό που συμπληρώθηκε στο Πεδίο 6, το οποίο είναι το ποσό που καταβάλλεται στο ακέραιο σε σχέση με την αίτηση που υποβάλλεται για τις εν λόγω Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς.
- διά της παρούσης δίνω την εξουσιοδότησή μου όπως χρεωθεί ο τραπεζικός μου λογαριασμός που διατηρώ στην Τράπεζα με το ποσό που συμπληρώθηκε στο Πεδίο 6, το οποίο είναι το ποσό που πληρώνεται στο ακέραιο σε σχέση με την αίτηση που υποβάλλεται για τις εν λόγω Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς, λογαριασμός έχει τα ακόλουθα στοιχεία:

Όνομα κατόχου τραπεζικού λογαριασμού:

Αριθμός Λογαριασμού:

Εξουσιοδοτημένη/ες Υπογραφή/ες κατόχου/ων λογαριασμού/ων :



5. Αναφορικά με την παρούσα αίτηση για την εγγραφή για το συνολικό αριθμό των Μετοχών της Ανοικτής Προσφοράς που αναφέρεται στο Πεδίο 5(γ) ή όπως διαφορετικά υπολογίζεται με τον τρόπο που καθορίζεται από το παρόν Έντυπο Αίτησης και σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις της Ανοικτής Προσφοράς που αναφέρονται στην Εγκύκλιο, αποδέχομαι ότι η αίτηση αυτή θα είναι αμετάκλητη και συμφωνώ ότι η συμπλήρωση και επιστροφή του Εντύπου Αίτησης, μαζί με το ποσό που τη συνοδεύει (εάν εφαρμόζεται) θα αποτελεί σύμβαση μεταξύ εμένα και της Τράπεζας, η οποία θα είναι δεσμευτική μετά από την παραλαβή του παρόντος Εντύπου Αίτησης και του εμβάσματος που τη συνοδεύει (εάν εφαρμόζεται) από την CISCO. Αναγνωρίζω ότι διατηρείτε το δικαίωμα να θεωρήσετε ότι οποιαδήποτε αίτηση η οποία δεν πληροί αυστηρά τους όρους και τις προϋποθέσεις του παρόντος Εντύπου Αίτησης και τους όρους και τις προϋποθέσεις της Ανοικτής Προσφοράς (όπως καθορίζονται στο Μέρος 2 της Εγκυκλίου), είναι εντούτοις έγκυρη.
6. Εξουσιοδοτώ/ούμε την Τράπεζα ή τους αντιπροσώπους της να μου/μας αποστείλουν Βεβαίωση της Ανοικτής Προσφοράς και Κατάσταση Συμμετοχής στο Μετοχικό Κεφάλαιο σε σχέση με τις Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς σε σχέση με την οποία η αίτηση αυτή γίνεται αποδεκτή, ταχυδρομικώς με δική μου/μας ευθύνη, στη διεύθυνση που αναφέρεται στο Πεδίο 1 ή στον αντιπρόσωπο το όνομα του οποίου αναφέρεται στο Πεδίο 7, και να διασφαλίσει ότι:

(σημειώστε ✓ στο κατάλληλο τετραγωνάκι και, όπου εφαρμόζεται, συμπληρώστε, όπου ενδείκνυται.)

- το όνομα μου θα καταχωρηθεί στο μητρώο μελών της Τράπεζας ως ο κάτοχος των εν λόγω Μετοχών της Ανοικτής Προσφοράς .
- το όνομα του θεματοφύλακα μου, του εντολοδόχου, του εμπιστευματοδόχου ή του αντιπρόσωπου μου/μας θα καταχωρηθεί στο μητρώο μελών της Τράπεζας ως ο κάτοχος των εν λόγω Μετοχών της Ανοικτής Προσφοράς, όπως αναφέρεται πιο κάτω:

Όνομα θεματοφύλακα/εντολοδόχου/εμπιστευματοδόχου/αντιπρόσωπου:

Σε περίπτωση που οι μετοχές Ανοικτής Προσφοράς θα πιστωθούν στο μητρώο μελών της Τράπεζας στο όνομα θεματοφύλακα, εντολοδόχου, εμπιστευματοδόχου ή αντιπρόσωπου, και που ο θεματοφύλακας, εντολοδόχος, εμπιστευματοδόχος ή αντιπρόσωπος τηρεί Μερίδα Επενδυτή και Λογαριασμό Αξιών στο ΧΑΚ και/ή στο ΣΑΤ των Ελληνικών Χρηματιστηρίων θα πρέπει να συμπληρώσετε τα πιο κάτω στοιχεία, ώστε οι Μετοχές Ανοικτής Προσφοράς να πιστωθούν στον λογαριασμό του θεματοφύλακα, εντολοδόχου, εμπιστευματοδόχου ή αντιπρόσωπου αυτού:

Αριθμός Μερίδας Επενδυτή

Λογαριασμός Αξιών

Όνομα και Κωδικός Χειριστή

7. Σε περίπτωση που η παρούσα Αίτηση Συμμετοχής στην Ανοικτή Προσφορά συνοδεύεται από επιταγή ή τραπεζική επιταγή σε Ευρώ, δηλώνω/ουμε και εγγυώμαι/ούμαστε ότι η κατάλληλη συμπλήρωση της παρούσας Αίτησης Συμμετοχής, συνοδευόμενη από την εν λόγω επιταγή ή τραπεζική επιταγή, αποτελεί εγγύηση ότι η επιταγή ή η τραπεζική επιταγή θα πληρωθεί όταν παρουσιαστεί για πρώτη φορά και ότι αυτό συνιστά βασικό όρο της αίτησης και ότι η αίτηση αυτή μπορεί να θεωρηθεί άκυρη αν η επιταγή ή η τραπεζική επιταγή δεν πληρωθεί με τον τρόπο αυτό. Αναγνωρίζω ότι διατηρείτε το δικαίωμα να δώσετε οδηγίες στη CISCO για να ζητηθεί ειδική εκκαθάριση των επιταγών ώστε η Τράπεζα να αποκτήσει την αξία των εμβασμάτων με την πρώτη ευκαιρία.
8. Εγώ/Εμείς εξουσιοδοτώ/ούμε την Τράπεζα και/ή τους αντιπροσώπους της να παρουσιάσουν την επιταγή ή τραπεζική επιταγή σε ευρώ ή να χρεώσουν τον τραπεζικό λογαριασμό που αναφέρεται πιο πάνω στην παράγραφο 4, ανάλογα με την περίπτωση, κατά τη λήψη της παρούσας Αίτησης. Σε περίπτωση που δεν πληρούνται οποιεσδήποτε από τις προϋποθέσεις της Ανοικτής Προσφοράς που



αναφέρονται στην Εγκύκλιο μέχρι τις 15 Οκτωβρίου 2014 και/ή δεν είναι δυνατόν να μας παραχωρηθεί ολόκληρος ή οποιοσδήποτε αριθμός Μετοχών της Ανοικτής Προσφοράς για τις οποίες υποβάλαμε αίτηση σύμφωνα με τους Όρους και τις Προϋποθέσεις (όπως καθορίζονται πιο κάτω) ή την παράγραφο 2 ή 3 πιο πάνω, εξουσιοδοτώ/ούμε την Τράπεζα ή τους αντιπροσώπους της να επιστρέψουν το σχετικό ποσό των χρημάτων της αίτησης χωρίς την καταβολή τόκου προς όφελός μου/μας:

(σημειώστε ✓ στο κατάλληλο τετραγωνάκι και, όπου εφαρμόζεται, συμπληρώστε και υπογράψετε όπου ενδείκνυται. Σημειώστε ότι οι πιο κάτω υπογραφές πρέπει να είναι οι εξουσιοδοτημένες υπογραφές όσον αφορά τον σχετικό τραπεζικό λογαριασμό).

- επιταγή η οποία αποστέλλεται με δική μου ευθύνη, είτε στη διεύθυνση που υπάρχει καταχωρημένη στο Μητρώο Μελών αναφέρεται πιο πάνω ή προς τον αντιπρόσωπο μου/μας το όνομα του οποίου αναφέρεται στο Πεδίο 7.
- πίστωση στον τραπεζικό μου/μας λογαριασμό που τηρείται στην Τράπεζα Κύπρου με τα παρακάτω στοιχεία:

Όνομα κατόχου τραπεζικού λογαριασμού:

Αριθμός Λογαριασμού:

Εξουσιοδοτημένη/ες Υπογραφή/ες κατόχου/ων λογαριασμού/ων :

9. Με την υποβολή αυτής της Αίτησης, αναλαμβάνω/ουμε την υποχρέωση να παρέχω/ούμε τέτοιες πληροφορίες που δυνατόν να ζητήσει η CISCO ώστε να συμμορφωθεί με τους Νόμους και τις Διαδικασίες σχετικά με το Ξέπλυμα Βρώμικου Χρήματος. Παράλειψη παροχής των σχετικών πληροφοριών εντός εύλογου χρονικού διαστήματος κατόπιν σχετικού αιτήματος για εξακρίβωση της ταυτότητας, δυνατόν να οδηγήσει σε απόρριψη της αίτησης. Στην περίπτωση αυτή, τα χρήματα που είναι πληρωτέα κατά την αίτηση θα επιστραφούν (με ευθύνη του αιτητή) χωρίς τόκο με επιταγή ή με πίστωση λογαριασμού αν καθορίζεται στην παράγραφο 8 πιο πάνω.
10. Αντιλαμβάνομαι/μαστε ότι οι ημερομηνίες και οι ώρες που αναφέρονται στο παρόν Έντυπο Αίτησης ή την Εγκύκλιο δυνατόν να τροποποιηθούν εκάστοτε από την Τράπεζα (στην περίπτωση αυτή η Τράπεζα θα δημοσιεύσει ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της).
11. Δηλώνω/ουμε και εγγυούμαι/στε ότι δεν έχω/ουμε λάβει ούτε έχω/ουμε αποστείλει αντίγραφο του παρόντος Εντύπου Αίτησης σε ή εντός οποιασδήποτε Εξαιρούμενης Χώρας, εκτός εάν η Τράπεζα έχει ρητά συμφωνήσει διαφορετικά.
12. Επιβεβαιώνω/ουμε ότι κατά την υποβολή της αίτησης αυτής δεν βασίζομαι/όμαστε σε οποιοσδήποτε πληροφορίες σε σχέση με την Τράπεζα, εκτός από εκείνες που περιέχονται ή ενσωματώνονται μέσω παραπομπής στην Εγκύκλιο και συμφωνώ/ούμε ότι κανένα πρόσωπο το οποίο είναι υπεύθυνο αποκλειστικά ή από κοινού για την Εγκύκλιο ή για οποιοδήποτε μέρος αυτής ή που συμμετέχει στην ετοιμασία της δεν θα φέρει καμία ευθύνη για οποιοσδήποτε τέτοιες άλλες πληροφορίες. Συμφωνώ/ούμε ότι, αφού είχα/είχαμε την ευκαιρία να διαβάσω/ουμε την Εγκύκλιο, θα θεωρείται ότι έλαβα/λάβαμε γνώση όλων των πληροφοριών που αφορούν την Τράπεζα και που περιέχονται ή ενσωματώνονται μέσω παραπομπής σ' αυτήν.
13. Επιβεβαιώνω/ούμε ότι έχω/έχουμε διαβάσει την Εγκύκλιο, συμπεριλαμβανομένων των όρων και προϋποθέσεων της Ανοικτής Προσφοράς που αναφέρονται στο Μέρος 2 της Εγκυκλίου (οι «**Όροι και Προϋποθέσεις**»), και, συμπληρώνοντας και παραδίδοντας το παρόν Έντυπο Αίτησης, δεσμεύομαι/μαστε, και υπόκειμαι στους Όρους και Προϋποθέσεις. Ειδικότερα, συμπληρώνοντας και παραδίδοντας το παρόν Έντυπο Αίτησης, διά της παρούσης παρέχω/ουμε τις διαβεβαιώσεις, συμφωνίες, δηλώσεις, εγγυήσεις και βεβαιώσεις που καθορίζονται στο εδάφιο 4.7 (*Αποτελέσματα της Αίτησης*) και στο εδάφιο 7 (*Δηλώσεις και εγγυήσεις σχετικά με εδάφη εξωτερικού*) των Όρων και Προϋποθέσεων.



Σημείωση: Εάν δεν δώσετε τις πιο πάνω δηλώσεις και εγγυήσεις, δεν μπορείτε να υποβάλετε αίτηση για τις Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς.

Παρακαλούμε υπογράψτε και χρονολογήστε το παρόν έντυπο εάν επιθυμείτε να υποβάλετε αίτηση δυνάμει της Ανοικτής Προσφοράς σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που καθορίζονται στο παρόν Έντυπο Αίτησης και στην Εγκύκλιο. Σε περίπτωση κοινής μερίδας θα πρέπει να υπογράψουν όλοι οι συνιδιοκτήτες.

Για Φυσικά Πρόσωπα:	
Μοναδικός ή πρώτος Εγγεγραμμένος Κάτοχος	Εγγεγραμμένος Συνιδιοκτήτης (εάν υπάρχει)
Όνομα.....	Όνομα.....
Υπογραφή.....	Υπογραφή.....
Εγγεγραμμένος Συνιδιοκτήτης (εάν υπάρχει)	Εγγεγραμμένος Συνιδιοκτήτης (εάν υπάρχει)
Όνομα.....	Όνομα.....
Υπογραφή.....	Υπογραφή.....

Για Νομικά Πρόσωπα:		
Όνομα Νομικού Προσώπου	Ενεργώντας μέσω: *Διαγράψτε αναλόγως Όνομα συμβούλου/εξουσιοδοτημένου προσώπου*	Υπογραφή συμβούλου/εξουσιοδοτημένου προσώπου*
.....
.....
Η παρούσα Αίτηση είναι αναγκαία να φέρει την σφραγίδα του νομικού προσώπου και την/τις εξουσιοδοτημένη/ες υπογραφή/ες του/των προσώπου/ων που ενεργεί/ούν κάτω από την εξουσία του Νομικού προσώπου, σύμφωνα με τους νόμους της χώρας στην οποία συστάθηκε το Νομικό πρόσωπο.	Όνομα συμβούλου/γραμματέα/εξουσιοδοτημένου προσώπου*	Υπογραφή συμβούλου/γραμματέα/εξουσιοδοτημένου προσώπου*
.....

<p>Πεδίο 8</p> <p>Παρακαλούμε υπογράψτε το συμπληρωμένο Έντυπο Αίτησης και την επιταγή ή την τραπεζική επιταγή (εάν ισχύει), και παραδώστε τα δια χειρός ή αποστείλετε τα (κατά τις συνήθεις εργάσιμες ώρες) προς:</p> <p>The Cyprus Investment and Securities Corporation Limited</p> <p>Λεωφόρος Λεμεσού 154 2025 Στρόβολος, Λευκωσία Κύπρος</p>	<p>Τελευταία ώρα και ημερομηνία για την παραλαβή των συμπληρωμένων Εντύπων Αίτησης και των πληρωμών εξ ολοκλήρου είναι η ώρα 1:30μ.μ. της 21^{ης} Αυγούστου 2014.</p> <p>Εάν, σύμφωνα με την παράγραφο 4 της Επιστολής Αίτησης που αναφέρεται πιο κάτω, έχετε επιλέξει να πληρώσετε για τις Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς μέσω επιταγής ή τραπεζικής επιταγής, παρακαλώ/ούμε όπως προσθέσετε τα στοιχεία της επιταγής /τραπεζικής επιταγής πιο κάτω:</p> <p>Όνομα Τράπεζας:</p> <p>Αριθμός Επιταγής:</p> <p>Ποσό:</p>
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

**ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ ΑΙΤΗΣΗΣ**

1. Το παρόν Έντυπο Αίτησης θα πρέπει να συμπληρωθεί και να κατατεθεί στη CISCO όπως αναφέρεται λεπτομερώς στο Πεδίο 8, μαζί το ποσό για τον αριθμό των Μετοχών της Ανοικτής Προσφοράς για το οποίο υποβάλλεται αίτηση (όπου εφαρμόζεται), ούτως ώστε να παραληφθούν το αργότερο μέχρι τις 1:30 μ.μ. της 21^{ης} Αυγούστου 2014. Εάν ταχυδρομήσετε το Έντυπο Αίτησης, σας συνιστούμε να επιτρέψετε τουλάχιστον πέντε εργάσιμες ημέρες για την παράδοση. Δε θα παρέχεται οποιαδήποτε απόδειξη παραλαβής του Εντύπου Αίτησης ή οποιουδήποτε ποσού. Όλα τα έγγραφα ή επιστροφές ποσών που αποστέλλονται από ή προς τον αιτητή, ή με τον τρόπο που αυτός έχει υποδείξει, θα αποστέλλονται ταχυδρομικώς και με δική του ευθύνη.
2. Συμπληρώστε το Πεδίο 7 με το όνομα και τη διεύθυνση (εάν διαφέρει από τον/τους Δικαιούχο/ους Μέτοχο/ους που κατονομάζεται/ονται στη σελίδα 1) προς τον οποίο θα πρέπει να αποσταλεί η Κατάσταση Συμμετοχής στο Μετοχικό Κεφάλαιο και/ή οποιαδήποτε χρήματα που θα επιστραφούν σχετικά με την αίτηση.
3. Σε περίπτωση Νομικού προσώπου το Έντυπο Αίτησης θα πρέπει να υπογραφεί από εξουσιοδοτημένο αξιωματούχο ο οποίος θα αναφέρει την ιδιότητά του. Σε περίπτωση συνιδιοκτητών, το παρόν Έντυπο Αίτησης πρέπει να υπογραφεί από όλους τους συνιδιοκτήτες. Σε περίπτωση που το παρόν Έντυπο Αίτησης υπογραφεί δυνάμει πληρεξουσίου ή άλλης εξουσιοδότησης, το εν λόγω πληρεξούσιο ή άλλη εξουσιοδότηση ή συμβολαιογραφικά επικυρωμένα αντίγραφα αυτών πρέπει να το συνοδεύουν.
4. Αναμένεται ότι Καταστάσεις Συμμετοχής στο Μετοχικό Κεφάλαιο σε σχέση με τις Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς θα αποσταλούν στην εγγεγραμμένη διεύθυνση του μοναδικού Δικαιούχου Μετόχου ή του Δικαιούχου Μετόχου που εμφανίζεται πρώτος, όπως αυτή παρουσιάζεται στο Μητρώο Μελών της Τράπεζας ή, όπου το Πεδίο 7 έχει συμπληρωθεί, στη διεύθυνση του προσώπου που εμφανίζεται στο Πεδίο 7.
5. Οι μέτοχοι θα πρέπει να σημειώσουν ότι η Ανοικτή Προσφορά έχει γίνει στη βάση ότι Δικαιούχοι Μέτοχοι θα επιτρέπεται να εγγραφούν μόνο για Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς έναντι συνολικής αντιπαροχής τουλάχιστον €100.000 ανά Δικαιούχο Μέτοχο, γεγονός που αποτελεί εξαίρεση από την υποχρέωση έκδοσης εγκεκριμένου ενημερωτικού δελτίου σύμφωνα με την Οδηγία περί Ενημερωτικού Δελτίου. Ως εκ τούτου, ανεξάρτητα από οποιονδήποτε άλλο όρο ή προϋπόθεση της Ανοικτής Προσφοράς, οι Δικαιούχοι Μέτοχοι θα δικαιούνται να εγγραφούν μόνο για τις Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς έναντι συνολικού τιμήματος τουλάχιστον €100,000 ανά Δικαιούχο Μέτοχο. Η υποβολή της Ανοικτής Προσφοράς σε πρόσωπα που είναι κάτοικοι, ή πολίτες χωρών εκτός Κύπρου δυνατόν να επηρεαστούν από τους νόμους της δικαιοδοσίας που τους αφορά. Κανένα πρόσωπο το οποίο λαμβάνει το παρόν Έντυπο Αίτησης και/ή την Εγκύκλιο και το Έντυπο Διορισμού Πληρεξουσίου Αντιπροσώπου σε οποιαδήποτε χώρα εκτός Κύπρου δεν μπορεί να θεωρήσει ότι αποτελεί πρόσκληση ή προσφορά προς αυτόν για να εγγραφεί, ούτε θα πρέπει σε οποιαδήποτε περίπτωση να χρησιμοποιήσει το παρόν Έντυπο Αίτησης, εκτός εάν στη σχετική χώρα είναι δυνατόν να γίνει νόμιμα η εν λόγω πρόσκληση ή προσφορά προς αυτόν και νοουμένου ότι θα τηρηθούν οι νόμοι της κάθε σχετικής χώρας, συμπεριλαμβανομένης της λήψης όλων των αναγκαίων κυβερνητικών ή άλλων εγκρίσεων, ότι θα τηρηθούν οποιεσδήποτε άλλες αναγκαίες διατυπώσεις και ότι θα πληρωθούν οποιοδήποτε φόροι έκδοσης, μεταβίβασης ή άλλοι φόροι που πρέπει να πληρωθούν σε οποιαδήποτε τέτοια χώρα. Επισύρεται η προσοχή των Μετόχων του Εξωτερικού στους περιορισμούς που εφαρμόζονται στις αιτήσεις που αναφέρονται στην Εγκύκλιο. Η λήψη της Εγκυκλίου ή του Εντύπου Αίτησης δεν αποτελεί προσφορά σε δικαιοδοσίες στις οποίες θα ήταν παράνομο να υποβληθεί μια τέτοια προσφορά και υπό τις περιστάσεις αυτές, το παρόν Έντυπο Αίτησης και η Εγκύκλιος θα θεωρούνται ότι έχουν αποσταλεί μόνο για σκοπούς ενημέρωσης. Με την επιφύλαξη ορισμένων εξαιρέσεων, καμία Μετοχή της Ανοικτής Προσφοράς δεν θα προσφέρεται στις Εξαιρούμενες Χώρες. Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να θεωρήσει ότι η Ανοικτή Προσφορά έχει απορριφθεί σε οποιαδήποτε συγκεκριμένη περίπτωση, εάν πιστεύει ότι η αποδοχή της δυνατόν να παραβιάσει νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις που τυγχάνουν εφαρμογής. Η υποβολή του Εντύπου Αίτησης θα αποτελεί εγγύηση εκ μέρους σας ότι έχετε συμμορφωθεί με όλες αυτές τις απαιτήσεις. Πρόσωπα που διαμένουν σε χώρες εκτός Κύπρου θα πρέπει να επικοινωνήσουν με τους ανεξάρτητους τους επαγγελματικούς συμβούλους σχετικά με το κατά πόσον απαιτείται η λήψη κυβερνητικών ή άλλων συγκαταθέσεων ή χρειάζεται να τηρηθούν



οποιοσδήποτε άλλες διατυπώσεις, ώστε να είναι σε θέση να υποβάλουν αίτηση για Μετοχές της Ανοικτής Προσφοράς.